





Super Moon is one of Pure-Seed Testing's TWCA-qualified Kentucky bluegrass varieties, distinguished by its exceptional performance in a diverse range of challenging conditions. It demonstrates robust resistance to both crown and stripe rust, as well as a strong defense against summer patch. This variety exhibits excellent winter color, ensuring a vibrant green appearance even during the colder months. Additionally, Super Moon is shade tolerant, traffic tolerant, and has a dense growth habit with early spring green-up.

Applications:

Super Moon Kentucky bluegrass offers vibrant winter color, quick spring green-up, and excellent drought tolerance. Its disease resistance ensures strong year-round performance, particularly in summer. This makes it perfect for home lawns. Its rust resistance, shade tolerance, and traffic tolerance also make it suitable for a wide range of uses, including sports fields, commercial landscapes, and shaded areas.

Geographical Adaption:

Super Moon is adapted to well-drained soils with a pH of 5.5-7.5. It performs well in the northern climates down through the Transition Zone of the United States. In addition to the United States, Super Moon will perform well in Europe and Asia. Fertilize at 3-4 lb N/1000 sq. ft/year. Mowing height 0.5-2.5 ". Irrigate deeply and infrequently in absence of rainfall.

PRODUCT FEATURES

Drought Tolerant

Winter Color

Rust Resistant

Shade and Traffic Tolerant

TWCA 4

Seeding Rate 2-3 lbs /1000sq. ft (125 kg/ha)









